

# 论开幕式 我只服“意大利之夏”

## 盘点历届经典时刻 意大利世界杯难超越

2018年俄罗斯世界杯将在北京时间今晚开幕,从已经揭晓的嘉宾名单看,这届世界杯同样星光闪耀。回顾历史,这一全球最受关注的单项运动盛会的开幕式,留下了许多经典时刻。



瑞奇·马丁



拉丁天后夏奇拉



意大利世界杯开幕式相当养眼。

### 俄罗斯 专注于音乐表演

国际足联本周官方公布了三位即将参加世界杯开幕式的表演嘉宾,分别是英国流行天王罗比·威廉姆斯,俄罗斯著名歌唱家阿伊达·嘉莉芙琳娜以及两届世界杯冠军得主“外星人”罗纳尔多。其中大罗表示,要在开幕式上将四年前在巴西的热情带到千里外卢日尼基的赛场之中。“经历了漫长的等待,所有人都会在开幕式上聚集在一起,去分享他们对于足球的热爱。四年前在巴西我就感受到了这样的热情,现在是将它分享给俄罗斯的球迷们了!”

与以往的开幕式不同的是,本届世界杯开幕式将专注于音乐表演,且开幕式开始时间更临近比赛开球时间,在比赛前半个小时开始,2014年巴西世界杯开幕式是在揭幕战巴西VS克罗地亚开球前2个半小时开始。2010年南非世界杯则是在开球前2个小时。导演菲利普·米克哈洛夫介绍:开幕式表演将延伸到卢日尼基体育场外,甚至是莫斯科周围地区。当然,所有节目都会紧紧围绕着足球和爱。”

### 主题曲 英文版缺少特色

细数世界杯历史上的经典,主题曲绝对会占据重要部分。去年底,俄罗斯世界杯官方就发布了俄文主题曲《俄罗斯,前进》,由波林娜·加加林娜和伊戈尔·克里德演唱。MV在各大视频网站上线后引发热议。有人认为这首流行元素不够,倒是更像进行曲;另一部分网友则表示,这恰恰体现了俄罗斯传统音乐的特色。

上月,又一首英文的官方主题曲《放飞自我(Live It Up)》MV发布,由巨星威尔·史密斯、尼基·詹姆和埃拉·伊斯特莱菲献唱,巴西球星罗纳尔迪尼奥和威廉参演,上线1小时点击量便突破7万。不过,“难听”的吐槽随之而来,有观点认为这首歌全无俄罗斯音乐的特色,而且节奏感不强,更有人在弹幕上打出了“还我夏奇拉”。今晚的开幕式上,三位明星将在卢日尼基体育场现场进行演绎。

### 最经典 1990 意大利之夏

早期的世界杯没有开幕式和揭幕战的概念,1930年在乌拉圭举行的第一届世界杯,在比赛开打5天后,才将所有参赛队集合在一起举行了一个入场仪式,因为这一天是东道主的首秀。二战后,世界杯终于有了开幕式,并在1986年有了会歌。之后,世界杯的意义超越了几十场足球比赛,经典的开幕式和主题曲也就随之诞生。4年后,世界杯就迎来了第一个经典

### 反差萌 法国球场变花海

对众多80后来说,1998年法国世界杯为他们打开了足球世界的大门。当然,还有那首动感热情的《生命之杯》。世界上哪一首足球歌曲最能够让人心潮澎湃、激动万分,首推这首由拉丁歌手瑞奇·马丁演唱的1998年世界杯主题曲。20年过去了,告别青春期的80后们还会不时哼唱朗朗上口的副歌旋律,很多

### 有特色 夏奇拉唱响南非

2010年在南非,世界杯第一次光临非洲大陆,开幕式的元素自然少不了南非的“国歌”曼德拉。南非著名歌手莫雷演唱了一首名为《希望》的歌曲,这首歌正是由曼德拉作词。在表演的过程中,大屏幕上出现了曼德拉的头像,全场观众全部起立,向这位伟大的领袖致敬。南非人民爱戴的前总统本打算亲临开幕式现场,却因其曾孙女不幸在车祸中丧生,最终无法出席。

这届世界杯的另一经典是拉丁天后夏奇拉演唱的主题曲《Waka Waka(非洲时刻)》。Waka Waka是非洲斯瓦西里语中的一个动词,意为火焰、热烈的燃烧、闪耀等,在东非诸国通用,同时也是非盟及

时刻——《意大利之夏》。不少人认为,这一届的开幕式表演堪称最经典、最成功,精彩程度甚至完胜比赛本身。美女和时装秀不断冲击着球迷的视觉,意大利人倾其所能,将具有本国特色的文化艺术作品直接呈现在全世界人民面前,主题曲更是传唱至今。只要听到那首《意大利之夏》,人们就会想到1990年的意大利,想起足球和世界杯。

足球节目也还会选作配乐。不过,开幕式的风格并未延续主题曲奔放,也没有展示法国人的优雅,而是走了可爱风。杂技演员扮作昆虫和花朵,踩着高跷在场上缓缓前进,让整个球场变成了一片花海。最后,在球场中间最大的花朵中一颗足球跃然而出,升入法兰西大球场上空。

多国的官方用语,用来呈现激情热烈的足球恰如其分。时任国际足联主席布拉特评价道:“此曲运用了充满非洲特色的节奏,来呈现这项重大的赛事,我非常期待能在世界杯的比赛中听到它。”这首重量级歌手演绎的经典旋律可谓珠玉在前,球迷心中就不免放下一把尺子,以此高度来衡量之后的主题曲。北京晨报记者 刘晨

### 竞彩聚焦

### 竞彩之旅即刻启程

北京时间6月14日23时,2018世界杯揭幕战将在莫斯科卢日尼基体育场开战,东道主俄罗斯主场对阵沙特。未来一个月里,32支国家队在俄罗斯激情碰撞,剑指大力神杯。虽然赛场远在欧洲大陆,但是中国的球迷同样可以感受到来自世界杯的气息。在世界杯期间,中国体育彩票竞彩游戏将开售世界杯全部64场比赛,以及冠军、冠亚军球队竞猜,为广大球迷和购彩者搭建了一个参与世界杯,感受世界杯激情的平台。

本届世界杯终于要拉开帷幕;竞彩之旅也正式启程。这届揭幕战被视为历届世界杯最弱的揭幕战,两队在最新公布的国际足联排名中位居本届世界杯的倒数两名,其中东道主俄罗斯更是32强中排名最低的。

东道主俄罗斯世界杯前进行了两场热身赛,分别0比1输给奥地利、1比1战平土耳其,至此俄罗斯在热身赛中已经连续7场不胜,糟糕的战绩也让他们在新一期的国际足联排名中下降了4位。沙特阿拉伯世界杯前进行了三场热身赛全败,分别是1比2负意大利、0比3负秘鲁、1比2负德国队。俄罗斯近期热身赛连战不胜,相对低迷的状态加上缺少实力派球星,出线前景多少令人担忧,球队的底线是避免再现2010年世界杯东道主南非未能出线的尴尬。揭幕战对手沙特阿拉伯是32强中公认实力最弱的,作为欧洲球队,俄罗斯队毕竟各方面都占据一定优势,加上东道主的便利,俄罗斯队一定会力争开门红,相信这次比赛也能让更多购彩者取得开门红。

根据竞彩游戏销售安排,本届世界杯全部64场比赛均可进行胜负(或让球胜平负)单场竞猜,也可进行总进球数、半全场胜负、比分等玩法的单场投注,其中世界杯前两轮小组赛的32场比赛6月7日便可以进行投注,第三轮小组赛将从6月21日起陆续开始接收投注。

世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延长销售时间,保证购彩者有充足的购彩时间。根据初步安排,世界杯期间(2018年6月14日-7月15日),各比赛日竞彩游戏停售时间将延后至次日凌晨最后一场世界杯比赛开赛时间(次日凌晨02:00或03:00),若当日最后一场世界杯比赛开赛时间早于24:00,则停售时间为当日24:00。

(京彩)

**海南买房要买对地方 买对房 更要买对生活!**

同样的海景,不一样的价格,东线价格已高,西线置业仍性价比任性地均价7500元,别墅均价10000元。

海南购房、装修、全程托管贴心服务

咨询热线: 13866982007 4006181099

**炎黄陵园**

北京市相关部门批准合法永久性公墓

本陵园定期祭扫车辆安排如下:

每周六、日有免费班车,发车时间为早8:30-9:30,地点为108路、124路公交车站(大屯,车站东100米路南)。

咨询电话: 61726049 61727340